
退院時アンケート　令和7年1月分集計結果

満足　 普通 不満 不明 無回答

１　全体として当院に満足されましたか。

（理由）

・大満足です！皆さんのあたたかい心づかいがとても感じられました。

２　スタッフの対応、サービスはどうでしたか。

(医師) ・どのスタッフさんも笑顔と声掛けをしてくださり、安心してお任せ出来ました。

(看護師) ・皆さん、とても親切で、一生懸命さが伝わってきました。

(理学・作業療法士)
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(薬剤師)

(診療放射線技師)

(臨床検査技師)

(栄養士)

(受付)

・言葉使いもていねいで対応もていねいでした。嫌な所は全くありませんでした。

３　食事の満足度はいかがでしたか。

　（理由） ・子供も満足な味付けでした。メニューもバランスが良かったです。

・ちょっと薄かった
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４　療養環境（設備や清掃状況）はいかがでしたか。

　（理由）

・全く問題とする所がなかったです。

５　治療に対して満足、理解できましたか。

　（理由）

・説明が大変理解しやすく、心強く感じられました。ありがとうございました。

６　今回の入院を振り返り、もしも入院時に病院を選ぶことができていたとしたらどうしますか。

当院 できれば他院 無回答

・何よりも患者の身になって心配してくれ、その他何事も満点です。

７　御意見を御自由に記載してください。

・本当にいろいろと大変お世話になりました。

　こんなに手厚くしていただき感謝しております。お世話になりました。

　この二週間は色々と勉強になりました。

　忘れないでしょう。ありがとうございました。

・面会時に看護師さんより当日の状態について説明があるとありがたいです。
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